

# 做家装买优质建材 柏林家居帮你“一站式”搞掂

最近几年,在装修市场,玩“一站式家装”概念的品牌很多,真正的“一站式家装”能让消费者享受到“省钱、省时、省力、省心”。今年以来,柏林家居创建的“前店后厂”模式,将“一站式家装”做到极致,做到了广大消费者心坎上。

## 巨无霸家居工厂任您淘个够

张先生的婚房刚拿到手,装修家具对他来说变成了一个很大的包袱。不说家居市场的五花八门的品牌让人挑花了眼,不说那些令人咋舌的价格,单单是在各种建材家装市场的奔走,就让他应接不暇。想放手交给家装公司,又觉得不放心,怕装出来的不是自己喜欢的风格。另外,张先生坦言,对于80后来说,买了房子就花去了不少钱,在装修上可支配的资金也有限。不管怎么说,好的性价比总是装修的硬道理。

日前,笔者与张先生夫妇来到了南京柏林家居工厂直营店,该店位于南京江宁区诚信大道,厂房占地面积60000㎡,拥有3000㎡大型体验中心,引进国际一流的加工板式家具全套进口设备,生产效率,柜体品质优。据了解,柏林家居南京工厂店旗下包含史丹利衣柜、美国美森耐房门和柏林家居集成在内的全线产品,集硬软装于一体,从墙纸到家具,可以为消费



柏林家居体验厅一角

者打造“一站式”家装服务。步入柏林3000平米的体验中心,大家的第一感觉就是太巨大了。一进展厅,迎面而来的就是几根雕花柱子,金色的背景、马赛克式的花纹,大气典雅,令人惊叹。在展厅,记者被一款中国风的沙发和茶几深深吸引了,古色古香的黄花梨板材,与镂空铜片拉手相结合,将中式家居的精华表现的淋漓尽致,置身其中,恍若穿越到了讲究工艺严谨精湛的大明王朝。往里走,简洁大气的美式田园、明快唯美的法式浪漫、时尚炫彩的现代简约、典雅奢华的新中式等,一个个款式新颖、搭配得体的样板间让人目不暇接。再往里走,波西米亚、精英主义、灵动美学、法拉蒂斯、

秦汉雅韵、塞纳田园、索菲、型男性女、意识流、优魅、爪哇丛林、美赫等多个风格的主题家具一一亮相,让人目不暇接。

## 家具建材比市场同类价低30%

新颖时尚的各式主题家具让小张夫妇很满意,在犹豫选哪一款的时候,也不禁为价格犯了愁,像这样的一套家具置办下来,如果按市场价,可是一笔不小的数目。其实,柏林家居工厂直营店吸引人的不只是精美绝伦的产品,还有令人心动的价格。柏林家居产品研发部一位工作人员介绍说,“柏林家居所有产品将省去一切中间环节,直

接与消费者见面,价格比市场同类产品均低30%-60%。”柏林采用“前店后厂”模式,不进卖场零售,工厂直接面对消费者。也就是说消费者可以出厂价买到高品质的家具。同品质下至少比市场低30%。在体验现场,美国美森耐房门吸引了大家的眼光,作为南京柏林旗下主打的产品之一,美森耐房门面板充分利用森林资源,只使用人工培育的经过遗传改良的速生林,从不采用原始森林采伐的原木。美森耐房门面板是一种一次压制成型的高密度复合板材,本身带有凹凸造型,无需拼接,表面还带有水性底漆,油漆处理方便。制作的房门具有质地紧密,不易开裂变形,能防止膨胀、收缩和翘曲的特点。房门生产只使用安全无害的白乳胶,为居住环境和人体健康提供安全的保证。另外,美森耐房门价格适中,不同凡响的居室装饰效果,真正物有所值,适用于80后刚需一族的家装。

作为南京首个家居集成品牌,南京柏林“前店后厂”的模式吸引了无数业内人士的目光,柏林家居集成工厂店总裁许伯林接受采访时说,“我一直都在做代理品牌,但随着物质以及生活水平的提高,我发现消费者的个性化需求也越来越高,创办工厂店,是想为大家提供一站式购物的全新体验模式。工厂店最大的优势就是可以省掉一切中间环节,直接让利消费者。而且,前店后厂可供消费者参观,20个实景样板间展示,消费者亲临体验的感觉会更真实。”

## 相关链接

### 美森耐木房门

1925年,世界上第一家纤维板制造工厂——美森耐公司(Masonite Corporation)在密西西比州成立,经过80多年的成功发展,美森耐公司已经成为世界一流的高品质复合板材制造商,并在全球建立了广泛的声誉。今天的美森耐国际公司,已经是世界领先的室内房门和进户门系统的制造商,目前公司在超过37个国家的55个工厂和办事处拥有8000多名员工,在北美、南美、欧洲、亚洲和非洲拥有六个大型的门面板生产基地,是一家独特的综合性的建筑产品公司。

美森耐木房门是美森耐公司在中国的指定生产商,采用美森耐木门面板,按照美森耐公司的要求以及中国国家标准生产的室内房门。美森耐房门仅指门扇,不包括任何辅件。门套是美森耐木房门各指定生产商根据国家要求,并结合所在地区具体情况制定的工艺标准,或采用美森耐门面板或使用其他材料生产制造的。

本版撰文 陈勇民 余益霞

**Bolin 柏林家居**  
—— 专注精装房木作 ——

报名热线: 400 086 9580 房门 衣柜 滑动门 墙纸 窗帘 成品家具

2012.12.23  
大型集成家居工厂邀您来团购

南京最大工厂直销平台 3600m<sup>2</sup>实景展示厅

国际品牌店+旗舰体验店+工厂展示制造中心

实实在在的产品 实实在在的出厂价

美国史丹利衣柜滑动门 美国美森耐房门 德国欧佳地板



南京柏林家居集成有限公司

中国 南京 江宁开发区 诚信大道 519-2  
软装展示中心 月星国际家居卡子门店F006-1